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Since 2000
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The 10-years gap
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Private health 
insurance (VHI)

0.4%

Social health 
insurance (NHIF)

34.8%

Municipalities
9.4%

Ministry of Health
13.6%

Out of pocket 
expenditure

36.5%

Non-profit 
institutions serving 
households (e.g. 

NGOs)
0.4%

Other
4.9%

Source: WHO, National Health Accounts data
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Gender Education Perceived health Chronically
sick

Compulsory
health

insurance

Voluntary
health

insurance

Residence
place
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 (%
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Have you ever personally paid informally 
in cash

No  
80.7%

Yes 
19.3%

Have you ever personally given any gift in 
kind

Yes 
44.4%

No 55.6%
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